

## **Nejčastější otázky a odpovědi u dotačního programu 8.F.d.**

### **Jaké oprávnění je třeba k provádění dezinfekce, dezinfekce a deratizace?**

DDD musí provádět osoba řádně proškolená. Tato osoba musí mít v případě kontroly od Krajské veterinární správy (KVS) k dispozici certifikát o absolvování školení, které ji k těmto úkonům kvalifikuje. Školení pro běžnou ochranu DDD (§ 57 Zákon č. 258/2000 Sb. *Zákon o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů*) mohou poskytovat odborné firmy specializující se na DDD (např. firma Adera), profesní sdružení (např. Sdružení DDD), fyzické osoby s příslušným živnostenským oprávněním (vázaná živnost Speciální ochranná dezinfekce, dezinfekce a deratizace) nebo prodejce veterinárních přípravků.

### **Pokud je silo společné pro víc sekcí, nemůže být vyčištěno v okamžiku, kdy v jedné sekci končí turnus, ale ve druhé pokračuje.**

V takovém případě se silo čistí v nejbližším okamžiku, kdy je prázdné.

### **Jak by mělo být postupováno v místech, kde neprobíhá turnusový provoz na týdenní bázi (typicky ve skupinovém ustájení březích prasnic).**

V takovém případě je za konec turnusu považován okamžik, kdy je sekce prázdná.

### **Co znamená naskladnění zdravými zvířaty?**

Zvířata musí pocházet z chovu, který je prostý PRRS, nebo který proti PRRS vakcinuje. Zároveň musí být bez klinických příznaků salmonelózy a musí provádět vyšetření na brucelózu v souladu s metodikou kontroly zdraví zvířat.

### **Jak se dokládá PRRS status chovu?**

Status chovu může být doložen prokázáním vakcinace proti PRRS – předložením vakcinačního programu, výsledky vyšetření podle velikosti chovu a klíče uvedeného níže nebo certifikátem zdravotního programu SChP s potvrzením že je chov PRRS prostý.

### Klíč k vyšetřování:

Počty vzorků dle počtu zvířat ve vyšetřované skupině je následující:

Počet naskladněných zvířat	odpovídající počet odebraných vzorků
50 ks	36
100 ks	46
150 ks	50
200 ks	52
250 ks	54
300 ks	55
400 ks	56
500 ks	57
700 ks	58
1 100 ks	59
2 800 ks a více	60

## **Jak je to s ošetřením krmiva?**

a) ošetření krmiva provedené výrobcem krmných směsí (tuzemským nebo i zahraničním) – na faktuře bude také uvedeno, že krmná směs byla ošetřena (uvedení způsobu ošetření dle Přílohy DP 8.F.: např. vitamínovými premixy, hydrotermickým ošetřením, probiotiky atp.) v souladu s DP 8.F.d. a aktuálního OP VNP

b) přeprodávaná krmná směs – na faktuře bude také uvedeno, (včetně názvu krmné směsi.), že krmná směs, kterou společnost přeprodává byla ošetřena (uvedení způsobu ošetření, kterou uvádí výrobce krmné směsi, dle Přílohy DP 8.F.: např. vitamínovými premixy, hydrotermickým ošetřením, probiotiky atp.) v souladu s DP 8.F.d. a aktuálního OP VNP

c) krmiva vlastní výroby – v případě krmiv vyrobených ve vlastní míchárně krmných směsí je uznatelný doklad o nákupu přípravku k ošetření krmiva a zároveň vnitropodniková dokumentace o ošetření krmiva.

Na konci sledovaného období bude přiloženo potvrzení výrobce krmných směsí (i v případě přefakturace), že chovatel nakupoval ošetřené krmné směsi s uvedením způsobu ošetření.